
Заринским МСО СУ СКР по Алтайскому краю направлено в суд уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в покушении на дачу взятки сотруднику ГИБДД

Заринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего жителя города Заринска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

По данным следствия, в апреле 2019 года молодой человек по договору купли-продажи приобрел автомобиль ВАЗ 21099. При этом он никогда не имел водительского удостоверения, и соответственно, не имел права управлять транспортными средствами. В один из дней апреля в вечернее время он, управляя приобретенным автомобилем, поехал со своей девушкой в ночной клуб, однако по дороге был остановлен сотрудниками ДПС ГИБДД. Во избежание привлечения к административной ответственности и выплате штрафа, обвиняемый попытался дать взятку полицейскому, однако довести преступный умысел до конца ему не удалось, сотрудник ГИБДД от денежных средств отказался.

В ходе расследования уголовного дела молодой человек вину в содеянном признал. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

29 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1345459/folder/folder/873343>

